
Зоран Лутовац: У ДС постоји неформална група која у сарадњи са режимом покушава да преотме странку и окрене је сарадњи са Вучићем
четвртак, 21 мај 2020 09:08

 Председник Демократске странке Зоран Лутовац изјавио је да ће на седници Главног
одбора те странке 31. маја, као што је уобичајено, поднети извештај о раду, баш као и
председник Извршног одбора, и да ће се разматрати све актуелне политичке теме и
правци даљег деловања.

  

"Суштинско питање да ли желимо да будемо опозиција (Александру) Вучићу или његов
саучесник. Хоћемо ли да будемо оштра опозиције аутократији или његов сателит,
такозвана конструктивна опозиција? Да ли ћемо да будемо у служби грађана или ћемо
да следимо сопствене ситне интересе", рекао је Лутовац за нови број Недељника.

  

"Откако је ово руководство добило поверење чланства за вођење странке, постоји
непрекидно опструисање унутар странке, и то пре свега од оних који су своју
алтернативну платформу формулисали овако: Вућић је преузео нашу политику и не
треба да јој се супротсављамо", казао је Лутовац.

  

"Другим речима", како је наставио, "требало би да га подржимо у спровођењу такве
политике".
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"На страну што то није тачно, изговор за сарадњу са Вучићем је понижавајући.
Аутократа спроводи политику која нас је од неконсолидоване демократије довела до
хибридног режима, која нас је удаљила од европских и општих цивилизацијских
вредности", нагласио је Лутовац.

  

Он је рекао и да никад није тврдио да су сви који су потписали захтев за хитно заседање
седнице (Главног одбора ДС за 17. мај) "део завере".

  

"Напротив, сматрам да је већина међу онима који су потписали имала часне намере. Али
је јасно да постоји неформална група, која у сарадњи са режимом, покушава да преотме
странку и окрене је прикривеној или отвореној сарадњи са Александром Вучићем", рекао
је Лутовац.

  

Говорећи о бојкоту избора, он је навео да "излазак на изборе који нису ни слободни ни
поштени, доноси пристајање да будемо неслободни, потчињени, да прихватамо
безакоње, пљачке и уцене као нешто нормално" и да је "бојкот отпор свему томе".

  

Он је оценио да је "бојкот непристајање на гажење достојанства, на легализацију
отимачине, понижавање и превару".

  

"Ако будемо солидарни и одлучни, направићемо први корак ка стварању нормалног
друштва и државе. То је смисао бојкота", рекао је Лутовац.

  

(Бета)
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